
 

                                       Zápis č. 16 
           ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                       konaného dne 21. 10. 2024 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 20:00 hod 

Přítomno 8 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 7 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 11. 10. 2024 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 8 zastupitelů. Zasedání zastupitelstva tedy 

bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Petra Vávru a ověřovatele Veroniku Zirklovou a Tomáše 

Matýska. Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Petr Vávra a 

ověřovatelé Veronika Zirklová a Tomáš Matýsek. 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl přidání 
bodu o vzetí na vědomí RO č. 4/2024.  
Dále předsedající oslovil přítomné zastupitele, zdali nemají nějaké body do programu. Zastupitel 
Dušan Stejskal navrhl doplnit program o dva body a sice: 1/ Návrh na úpravu  frekvence zasílání 
oznámení o konání veřejných zastupitelstev a 2/ Zastavení stavby/rekonstrukce klubu nad 
hospodou.  
 
 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 
3. Projednání RO č. 4/2024 
4. Návrh na úpravu  frekvence zasílání oznámení o konání veřejných zastupitelstev 
5. Zastavení stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou 
6. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  
Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 

 



 

2.  Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 

 

Důvodová zpráva: Na základě žádosti obec obdržela dotaci na spolufinancování obnovy 

komunikací z Fondu obnovy venkova Středočeského Kraje ve výši 562 000,-Kč. Je potřeba schválit 

tuto dotaci společně s veřejnoprávní smlouvou o této dotaci.  

Jiné návrhy ani připomínky předneseny nebyly.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským 

Krajem. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Fondu obnovy venkova 

Středočeského Kraje ve výši 562 000,-Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 

 

3.     Projednání RO č. 4/2024 

 

Důvodová zpráva: RO č. 4/2024 zohledňuje změny v rozpočtové skladbě. Změny proběhly pouze 

přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez vlivu na konečné částky rozpočtu. Rozpočtové 

opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici rady obce na základě pravomocí usnesení č. 4 ze 

3. zasedání zastupitelstva. Schválení zastupitelstvem má jen kontrolní funkci. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly, tím bylo RO č. 4/2024 všemi zastupiteli vzato na vědomí. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 4/2024. 

 

 

4.     Návrh na úpravu  frekvence zasílání oznámení o konání veřejných zastupitelstev 

 

Důvodová zpráva: Text důvodové zprávy obdržel zapisovatel v digitální formě od zastupitele 

Dušana Stejskala a zde je jeho znění:  

„Vzhledem k tomu, že jakékoliv předešlé dohody o včasném zasílání oznámení o konání 

zastupitelstev byly přislíbeny, ale nikdy nebyly a nejsou plněny, tak jsem se rozhodl zařadit 

tento bod.  

Doposud je pravidelně zasíláno pouze oznámení o vyvěšení na úřední desku. Další oznámení je  

zasíláno většinou  pouze v den konání zastupitelstva.  

Navrhuji úpravu a odsouhlasení HMG zasílání oznámení o konání zastupitelstev tak, že mimo 

oznámení vyvěšeného na úřední desku, budou zasílána oznámení týden a 3 dny před konáním 

zastupitelstva. A dále v den konání zastupitelstva.  

Občané tak budou informováni o konání v dostatečném předstihu.“  

Na základě návrhu zastupitele Dušana Stejskala se rozproudila diskuze, ze které vyšel návrh na 

hlasování: Pozvánky na zastupitelstvo se budou nadále vyvěšovat dle zákona na úřední desce a 

navíc bude posílána informativní SMS včetně návrhu programu týden před konáním a v den 

konání zastupitelstva. 



Předsedající dal poté hlasovat o tomto návrhu. 

Hlasování: Pro 5, proti 2 (Tomáš Beneš, Luboš Novotný), zdržel se 1 (Petr Vávra) 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje pravidla pro zasílání oznámení o konání 

zastupitelstev nad rámec daným zákonem pomocí informativních SMS zpráv včetně programu 

s frekvencí týden před a v den konání zastupitelstva. 

 

5.     Zastavení stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou 

 

Důvodová zpráva: Text důvodové zprávy obdržel zapisovatel v digitální formě od navrhovatele 

Dušana Stejskala a zde je jeho znění:  

„Vzhledem k tomu, že na předposledním klubu zastupitelů bylo na otázku jaký je tedy stav 

rekonstrukce odpovězeno, že bylo zadáno zpracování rozpočtu rozpočtáři a že se počítá s tím, 

že rekonstrukce bude stát minimálně další milion korun. A víme, že již bylo také dost 

proinvestováno v minulosti. A protože jsem ztratil důvěru v informace od vedení úřadu, tak 

navrhuji zastavit stavbu /rekonstrukci do doby  kdy bude všem zastupitelům předložen 

kompletní projekt, včetně předpokládané ceny. 

Důvod 1. Za největší  důvod považuji fakt, že se mají instalovat nová velkoplošná okna a má 

dojít k úpravě fasády objektu. Nejenom já se domnívám, že jsou náklady spojené se změnou 

oken a změnou fasády mrháním peněz z rozpočtu obce, protože k zamýšlenému využití klubu,  

nejsou tyto úpravy potřeba. V klubu jsou nová okna z doby rekonstrukce, která proběhla před 

cca. 5ti lety.  

Důvod 2. Několikrát jsme s některými zastupiteli  vznesli dotaz na stav budování / rekonstrukce 

klubu nad hospodou a  financování této rekonstrukce. Buď jsme se dočkali nic říkající odpovědi, 

nebo jsme se odpovědi nedočkali vůbec.  

REAKCE NA  OTÁZKU, PROČ JE TENTO BOD NA ZASTUPITELSTVU.  

Tento bod byl zařazen, abychom dostali odpovědi ke stavbě/ rekonstrukci  klubu nad 

hospodou.“  

Jako reakci na přednesený návrh předsedající všem přítomným sdělil, že projekt rekonstrukce 

prostoru za prodejnou se debatuje již několik let a mnohokrát byl projednáván ve svých fázích i 

na pracovním Klubu zastupitelů. Byla odsouhlasena prvotní ideová studie i celý projekt a nyní má 

projekt i stavební povolení. Dále podrobně popsal celou historii vývoje projektu od varianty 

skladových prostor v roce 2017, přes propojení s hospodou v 1.NP až po konečný samostatný 

Klub pro využití občanů obce. Také uvedl, že veškeré informace o vývoji stavby byly vždy 

zastupitelům k dispozici a přístup na stavbu umožněn. Ohradil se proti tvrzení, že jsou na stavbě 

použita velkoplošná okna, naopak jsou plánovány ve stejné stavební šířce (cca 90 cm) jako 

stávající, akorát s jinou výškou a opět zmínil, že vzhled venkovní fasády byl několikrát probírán na 

pracovních poradách zastupitelstva. Ohledně financování stavby uvedl, že je záměr projekt 

financovat částečně svépomocí (interiér) a částečně dodavatelskou firmou (exteriér, fasáda), kde 

se budou soutěžit nabídky. Na tuto druhou část byl nedávno zpracován projektový výkaz výměr 

s rozpočtem cca 1,2 mil Kč, o čemž bylo také informováno zastupitelstvo na pracovní poradě. 

Také konstatoval, že v současné době probíhají vnitřní práce na nově rozdělených okruzích 



vodoinstalace, kanalizace, rozvodech topení a elektroinstalace a v příštím roce je plánováno 

výběrové řízení na venkovní práce vč. fasády. Dále znovu popsal budoucí funkčnost prostoru a 

kde se co plánuje. Nakonec prohlásil, že není důvod proč zastavovat stavbu.       

 

Předsedající dal poté hlasovat o tomto návrhu. 

Hlasování: Pro 3 (Dušan Stejskal, Darina Dušková, Michal Klásek), proti 5 (Tomáš Beneš, Luboš 

Novotný, Petr Vávra, Tomáš Matýsek, Veronika Zirklová), zdržel se 0 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení stavby/rekonstrukce klubu 

nad hospodou. 

 

6.  Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Jako tradičně dal předsedající nejprve prostor k vyjádření zastupitelům. Jako první se slova ujala 

Veronika Zirklová s informací o plánovaném zájezdu na adventní trhy do Saské Kamenice 

(Chemnitz) a návštěvě porcelánky v Míšni. Zájezd se uskuteční v sobotu 30.11.2024, odjezd 

z Vonoklas v 6:00h z návsi, předpokládaný návrat v 19.30h. Základní cena bude 500,-Kč na osobu 

s tím, že bude opět přispívat obec na seniory 65+ a děti do 15-ti let částkou 200,-Kč. Vstupné na 

prohlídku Míšeňské porcelánky je 14 Euro. Podrobné informace o programu a placení budou na 

plakátech, v SMS zprávách na webových stránkách obce.   

Dále se Veronika Zirklová zmínila o plánované Mikulášské nadílce, na které opět jako v loni 

zahraje žesťový kvartet. Zastupitel Petr Vávra upozornil, že byl osloven s žádostí o zajištění 

plynového ohřívadla pro hudebníky, aby mohli zahrát komfortněji a možná i déle. 

 

Následně se slova ujal zastupitel Dušan Stejskal a přečetl prohlášení, které zapisovatel obdržel 

v digitální formě a které zde uvádí bez úprav:  

„Před věcí, kterou bych chtěl teď oznámit, musím konstatovat, že mě situace mrzí a v životě by 

mě nenapadlo, že v takto malé obci a v tomto zastupitelstvu může vzniknout situace, na kterou 

budu mít potřebu reagovat tímto způsobem.  

Vzhledem k tomu, že již nějakou dobu považuji chování vedení obce za pro mne nepřijatelné a 

to hlavně z důvodu uvádění nepravd, mlžení, zavádějících informací, arogance, kdy dokáže 

starosta říct ,,jiné než svoje projekty dělat nebudu‘‘.  

Dále zmíním přístup, typu my si to budeme dělat tak jak chceme my, a to i za cenu 

nekoncepčnosti a klidně systémem pokus/omyl a budeme dělat jenom to, co chceme my. O 

direktivním přístupu k občanům víme asi všichni, kdy sami občané na OÚ nedochází z důvodu 

přístupu vedení při komunikaci s občany.  

Takže z výše zmíněných důvodů a kvůli způsobu vedení obce a dlouhodobému přístupu 

k občanům, kdy přes četná upozornění je nevole ustoupit o jediný milimetr ve fungování obce a 

kdy starosta řekl, že nemá zájem o narovnání vztahů s některými  zastupiteli, je pro mne 

jediným řešením, stát se opozičním zastupitelem, kdy stejně jsem/jsme vedením obce nazýváni 

opoziční buňkou.  



O správnosti mého rozhodnutí jsem se utvrdil při včerejším setkání  se členem vedení obce 

v Obcinách, kdy reakce na nový přístřešek byla: nebyl to náš projekt tak nás kvalita provedení 

přístřešku nezajímá -  pouze platíme.“  

Dále zastupitel Dušan Stejskal prohlásil, že odstupovat nehodlá, aby mohl na zastupitelstvu 

hlasovat. 

Na toto prohlášení reagoval zastupitel Petr Vávra poznámkou, že zastupitel Dušan Stejskal uvedl 

spoustu nepravd a nekonkrétních obvinění. 

Předsedající označil prohlášení zastupitele Dušana Stejskala za nešťastné, když své osobní 

problémy řeší takto veřejně na zasedání, aniž by věc řešil osobně mezi „čtyřma očima“. Při tom 

se odkázal na známé přísloví že „špinavé prádlo se pere vždy doma“. Ohledně vztahu k občanům 

předsedající zmínil, že je potřeba si uvědomit, že vedení obce a obecní úřad je nejen servisem pro 

občany, ale také zástupcem státu a správcem svěřeného území a financí. Je také zřizovatelem 

mnohých místních pravidel, zákonů a vyhlášek a zároveň garantem jejich dodržování. Ve vedení 

obce je tak potřebná zodpovědnost za daná rozhodnutí a jistá důslednost při správě obce, což 

sebou nese riziko, že se některé kroky vedení obce někomu konkrétně nemusí líbit. Při takovéto 

správě není vlastně možné, aby se všechna rozhodnutí obce zalíbila všem. Předsedající se také 

ohradil ohledně tvrzení o nekoncepčnosti vedení obce. Naopak připomněl zastupiteli Dušanu 

Stejskalovi, že se často při svých návrzích v různých tématech, které se probíraly mezi zastupiteli, 

choval nekoncepčně a nedůsledně, což mu bylo vytýkáno. Konkrétně přitom zmínil přirovnání, že 

„střílí často do vzduchu“.    

Poté dal přesedající slovo hostům.  

Jako první se ujal slova Jan Lehning s žádostí o výměnu malého zrcadla v křižovatce ulic K Louži a 

Na Stráni. Důvodem je jeho malá velikost a špatné zobrazení. Vedení obce slíbilo, že se touto 

záležitostí bude zabývat.  

Následovala poznámka zastupitele Michala Kláska ohledně dopravní situace v lokalitě Mořinská 

(nová křižovatka s ulicí V Kamení). Na toto téma se rozhodl předsedající podrobně osvětlit 

přítomným historii a hlavně nové řešení dopravní situace v nově vznikající obytné zóně napojené 

na ulice V Kamení a Mořinská. Na minulém zastupitelstvu vznikla iniciativa na základě stížností 

některých občanů z ulice V Kamení ke změně stávajícího řešení dopravní situace dle aktuálního 

projektu. Bylo přislíbeno, že starosta zajde za vedoucím dopravního inspektorátu poručíkem 

Plešákem a pokusí se navržené projektové řešení změnit na pro obec i občany přijatelnější 

variantu. Na této schůzce bylo dohodnuto nové řešení, které dle požadavků obce zmenšuje nově 

vznikající obytnou zónu na pouze lokalitu Mořinská a ne celé navazující území ulic V Kamení, Lesní 

a Mořinská. Předsedající následně podrobně i nad výkresem vysvětlil přítomným celou nově 

vznikající dopravní situaci. Výsledkem jednání je zadání změny projektu projektantovi 

komunikací, na kterém již pracuje. 

Na téma dopravní situace na nově zbudovaných komunikacích v lokalitě U Kapličky dále vystoupil 

z pléna Pavel Boudník, který velmi emotivně zkritizoval chování některých obyvatel lokality U 

Kapličky. Kritika směřovala především na parkování mimo vlastních pozemků, což by podle něj 

měla být pro každého vlastníka dostatečně velkého pozemku povinnost parkovat na vlastním. 

Nově zbudovaná parkovací místa v jednotlivých ulicích jsou myšlená především pro návštěvy a 

zásilkové služby jako krátkodobé parkování a ne trvalé. Dále zkritizoval najíždění na tato 

parkovací místa přes čerstvě zasetou trávu a tím pádem její ničení. Následovala vzrušená debata 

na toto téma a jejím výsledkem byl návrh, aby v některém z nových čísel zpravodaje bylo na toto 



téma občanům vysvětleno, jak se má správně parkovat a nejen v nové lokalitě U Kapličky, ale po 

celé obci, jelikož stejné problémy jsou i v jiných ulicích. 

Na téma zkrášlení části lokality U Kapličky a sice v místech kolem nového sběrného místa v ulici 

V Modříní informovala zastupitelka Darina Dušková o oslovení zahradní návrhářky, která by měla 

předložit návrh na osázení této části obce vhodnými keři a rostlinami. 

Na závěr přesedající poděkoval přítomným občanům i zastupitelům za hojnou účast a zasedání 

ukončil. 

 

 

 

Zapisovatel:  

 

Petr Vávra          ……………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé:  

 

Veronika Zirklová                      ……………………………………………………………… 

 

 

Tomáš Matýsek             ……………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

       USNESENÍ 

             Z 16. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 21. 10. 2024 

 

 

Usnesení č.1: Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Fondu obnovy venkova 

Středočeského Kraje ve výši 562 000,-Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 

 

Usnesení č.2: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 4/2024. 

 

Usnesení č.3: Zastupitelstvo obce schvaluje pravidla pro zasílání oznámení o konání 

zastupitelstev nad rámec daným zákonem pomocí informativních SMS zpráv včetně programu 

s frekvencí týden před a v den konání zastupitelstva. 

 

Usnesení č.4: Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení stavby/rekonstrukce klubu 

nad hospodou. 

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 29. 10. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 

 

 


